



# 水美通訊

Shui-Mei Elementary school communication

■出刊日期：中華民國一百零一年三月一日 ■發行人：吳桂芳 校長 ■主編：陳俞全 主任 黃文瑄 老師

■編輯委員：蘇曉惠 老師 張惠芬 老師 吳孟陵 老師 林淑珍 老師 ■電子網站：[www.smptc.edu.tw](http://www.smptc.edu.tw)

## 2、3月行事曆

- 🍓 2/21 (二) 世界母語日
- 🍓 2/21 (二) 晚上7:00班親會暨家長大會
- 🍓 2/22 (三) 課後英語社團及校內社團開始囉！
- 🍓 2/27 (一) 調整放假，3/3 (六) 補上課
- 🍓 2/28 (二) 和平紀念日，放假一日
- 🍓 2/23~3/1 舉辦生態保育展，精彩可期！
- 🍓 3/26~4/6 舉辦昆蟲展，栩栩如生的昆蟲，一定讓你大呼驚奇！

## 榮譽榜

- ★三年孝班陳照文參加愛樂（劇）工廠，入圍「新龜兔・新色繽紛」創意著色同樂會小龜組。
- ★二年忠班胡昱梅12月小桃子徵文「我的寶貝」榮獲佳作。
- ★六年忠班王子晏參加100年楊梅市田徑錦標賽獲得鉛球女甲組第五名

## 水美大小事

### 新進教職員介紹



五年忠班導師  
宋彩仙老師



三年孝班導師  
蘇曉惠老師

### 職務更動

- \*總務主任由羅淑英主任接任
- \*教務主任由陳俞全老師接任
- \*五年忠班導師由宋彩仙老師擔任
- \*三年孝班導師由蘇曉惠老師擔任

### 新任家長會委員

- \*二年忠班 林秀蓉女士

## 221世界母語日 說母語 愛台灣 愛世界

1999年聯合國教科文組織（UNESCO）在第30屆大會上，決定將每年2月21日定為「世界母語日」。其用意，一為保障弱勢語言，二為促進語言和文化的多樣性及多語種化。故教育部為響應「世界母語日」，自90學年度起將本土語言列為正式課程，並納入語文學習領域中，並於95學年度起，於中小學以下各級學校全面實施臺灣母語日活動，也鼓勵小朋友在學校及家中說母語，養成學生學習並運用各種臺灣母語的習慣。



## 12年國教宣導 桃園高中職足夠容納國學生



十二年國教確定於民國一百零三年全面實施，屆時桃園縣有足夠的高中職名額容納所有的國中應屆畢業生，因此，縣府呼籲所有同學和家長放心。另外，桃園全縣同屬一個學區，因此，不必為了學區而遷移戶籍；同時，十二年國教政策屬於免繳學費入學，可以減輕學生家長的經濟負擔。

### 友善校園週



開學第一週是友善校園週，學校規劃一系列友善校園活動，本校吳桂芳校長親自主持反霸凌宣導活動，讓全校小朋友了解並清楚霸凌行為的相關法律責任，同時帶領全校小朋友進行反霸凌宣言宣誓，訓導處也舉辦全校反霸凌影片教學、反霸凌環境佈置及性別平等教育宣導，加強反霸凌認知，杜絕霸凌行為，希望營造一個安全優質的學習環境，讓小朋友快樂的學習成長。

### 腸病毒的感染與預防宣導



**預防腸病毒感染最重要的是正確洗手的方法：**

- 1、**濕**：在水龍頭下把手淋濕，包含手腕、手掌和手指均要充分淋濕。
- 2、**搓**：雙手擦上肥皂，搓洗雙手之手心、手背、手指、指尖、指甲及手腕最少要洗20秒。
- 3、**沖**：用清水將雙手徹底沖洗乾淨。
- 4、**捧**：因為洗手前開水龍頭時，手實際上已污染了水龍頭，故捧水將水龍頭沖洗乾淨，或用擦手紙包著水龍頭關閉水龍頭。
- 5、**擦**：以擦手紙將雙手擦乾。

為避免腸病毒傳播及重症病童之發生，若發現家中孩童有不舒服，請立刻就醫，若是腸病毒，請小孩請假在家休息一至二週並進行環境消毒、加強衛生習慣和其他家人隔離避免擴散疫情，也應立即聯絡學校，讓學校知情並採取應有的措施，敬請大家配合，謝謝。

